Un muérdago de ganchillo

Gancho de ganchillo no. 2.5

Tallo

1: Haga una cadena de 40, 50 o 60 (diferentes
longtitudes del tallo, minimo 2 de cada una)

2: Ate el extremo del hilo desde el inicio de la
cadena a un extremo del alambre de metal

3 Ahora ganchillo pd a través de c alrededor del

alambre de metal hasta el otro extremo del
alambre de metal

Hoja/hojas

ganchillo al final del tallo — ganchillo 2 o 3 hojas

1: Haga una cadena de 14 ¢

2: Ganchillo 3 x tat en el sexto p desde el gancho.
Haga 1x tat en cada de los dos siguientes p. Haga
1 x pat en cada de los 3 siguientes py 1 x pd en
cada de los siguientes 3 p.

3: Sujete la hoja al tallo con 2 pd

4: repite paso 1. a 3. Una o dos veces, dependiendo
de si quiere dos o tres hojas en el tallo.

Puede hacer las hojas en el medio del tallo en lugar de eso.

Forkortelser og symbolforklaring
C=cadena

P = punto

Pd = punto doble

inspiration
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Baya/bayas

1: Haga 6 pd en un magic loop (6)
2: haga pd en cada p (6)
3: Haga 2 pd juntos x 3

Ate, mete el extremo del hilo a través de la baya y a través del
magic loop con el gancho de ganchillo. Haga una o dos bayas
por tallo.

Cinta

1: haga una cadena de 40 ¢

2: Empuje el gancho de ganchillo a través de la
segunda p del gancho. Haga 140 pd de vuelta.

Enlace.

Recorte la longitud del alambre de metal con alicates y déblese

en forma orgdnica.

Asegure los extremos, cose las bayas y ate el ramo con la cinta.

Pat = punto alto trible
Tat =Triple punto alto trible



